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CMETA

[IpoekTHpoBanie HOBBLIX JONOMHHTEIbHBIX AAMHHHCTPATHBHO-OLITOBBIX NoMeweHuii B kopuyce CCIT 2-oii
npojer ®unnana AO «A3M-texnonorun» «Ierpo3asoackman» B r. Ierpo3aBoack

HanmeHoBanue npennpusiths, 31aHus, cOOpyKeHHs, CTaamn POEKTHPOBAHHA, ITAna, BHIA MPOEKTHLIX
HAH - H3bICKATEILCKNX paboT: [poexTupoBanue 5bITOBLIX nomewennii B LIMK B ocsix T1-P/17-22 yuedHOro
ueHTpa B ocsix I1-P/22-25 UMK ®unnana AO «ADM-TexXHOI0IH I «IlerposaBoackmaiu» B r.llerpo3aBoack

HaumenoBanue npoextHoii (3bickaTebekoii) opraHusaunn: OnpenessieTesi Ha 0CHOBAHHH 3AKYNKH

Haumerosauue oprannsaumnu 3akasunka: AO «ADIM-TeXHOIOM M

; 5 = Pacucr croumocrtu:

X Xapakrepucrika Homep wacreii. raas, tadamt npouenros,
Ne - . -

NPEAPHATHS, 3/1aHHSL, naparpados ¥ NYHKTOB yKa3aHuii kK pazieny Cronmocts
i | COOPYKCHHS MM BHIbI CripaBo4nyka Ga30BBIX LCH HA IPOCKTHBIC H p-
abor H3LICKATCILCKHE PabOTBI /LIS CTPOMTEILCT B :
pat 3ICKATCALCKHE PadoThI JUIs CTPOMTEILCTBA 100 AAE KOMHISETED * Leha
\ 2 3 4 5
.24 Hup=(Cemp*a)/100=(20 * 1 400 000

1. |CnpaBounuk GazoBbIX 1en Lnp=(Cemp*a)/100 7,0)/100=1,4 man.pyo

Ha NIPOEKTHbIC PaboTh!

I'ne Unp — 6asosas 1iena na npoexrubie padotTsi B
118 CTPOMTENLCTRA. *

MIIH. p. YUHTBIBAIOWIAN ABYXCTAHITHOE

ObbekTnl NPOEKTHPOBAHHE.

MALLMHOCTPOUTEALHOR | Cemp — crommocts CTPOHTEALHO-MOHTAKHBIX PAGOT

TPOMBILICHHOCTH. B TCKYHIMX 11eHax — 20 mau. p. (1anubie 3akasunka)
O — MPOLEHT 0A30B0H 1ICHBI OT OOLICH CTOMMOCTH
Crpoureancrsa B uenax 1991 r.. Onpenensiercs no
Tabimue 1

[1pu cronmocTu crpoutensersa odneKTa B HCHax
1991 r. 10 1,5 Mau.py6.

KaTeropus Cl104&HOCTH — 3

[Tpunnmaem a=7,0

I0.2.7.

B coorserersum ¢ n.2.7. npumensercs Kod(duient U=Linp * Kpex = 1,400 * 1.8 |2 520 000

YUHTBIBAOUIHH YCAOKHEHHE IPOCKTHBIX PAGOT MpH  |= 2,52 MaH.py6

HPOBCACHHH pekoHCTpYKIMK Kpek=1.8
CronmMocTs npoekTHLIX pagoT ¢ YUeToMm
K03 PHUMCHTOB cocTaBaser

LI=I1{np * Kpek




[Tpakrnueckoe nocodue
11O TIPUMEHEHHIO
CIPaBOYHMKA 0A30BbIX
LICH HaA MPOCKTHbIC
padoThl ust e
CTPOHTENBLCTBA OOBEKTOB
MaUIMHOCTPOUTEILHOM
MPOMBILLITICHHOCTH

I'nasa 4 i
B cBsi3u ¢ Tem. 4TO B 0GDBEMBI PEKONCTPYKIGH HE
BXOJIMT BCC 3IaHHE, IPUMEHSICM COOTBETCTBCHHbBIC
KOYPPUUMEHTDBI (MPAKTHYECKOE TOCOOHE 110
[IPUMCHCHHIO CIIPABOYHHKA OA30BLIX LICH Ha
TPOCKTHDLIC PabOThI UISL CTPOMTEILCTBA 00BEKTOR
MALIHHOCTPOUTEILHO NPOMBIIIICHHOCTH J1aBa 4
OTHOCHTEJILHASA CTOUMOCTB Pa3padOTKi NPOCKTHOI
JIOKYMCHTALIHK)
Brinoausiemsie pasacsi:

. DaexTpocHadkeHHE, YICKTPOOCBELICHHE —
6,6%
Tennosuepreruueckue oObEKTbI M CCTH —
4.4%:
3. Caasb u curnmausanust - 2.3%

)

4. ApPXHTEKTYPHO CTPOTEILHLIC PEUICHHS —
26,7%
5. BoaocuaGwenue v kananusannu — 5.4 %
6. OToruICHHE M BEHTHASLIMS — 5.2%
7. Texnonorudeckue petenmst — 13,6%
8. Csmernast tokymenTanms — 10%
Uroro: 74,2%

Huror=Upa*0,742

Huror=lpa*0,742=
2,52%0,742=1,87 mau.pyo.

1 870 000

HUTOI'O:

1 870 000,00

HIC 20%

374 000,00

HUTOI'O ¢ HAC 20%:

2244 000,00

Cocrasua . C&{:‘”VH/// C.A. Akumosa

IIposepun

= C.10. Cmenos




